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Klasifikace informací: Neveřejné 

Poskytnutí informací na žádosti přijaté ve dnech 28. 6. 2023, 29. 6. 2023 
a 30. 6. 2023 

Krajský úřad Moravskoslezského kraje (dále též jen „krajský úřad“) obdržel elektronicky ve dnech 28. 6. 2023, 
29. 6. 2023 a 30. 6. 2023 Vaše žádosti o poskytnutí informací, ve kterých žádáte o poskytnutí informací 
týkajících se způsobu fungování zákona o svobodném přístupu k informacím ve městě Jablunkov.  

K žádosti o informace ze dne 28. 6. 2023 

K dotazu „když KÚ MS kraje zašle na úřad města Jablunkova výzvu k předložení stížnosti spolu se spisovými 
materiály, žádost o zaslání vyřizující ch písemností budou úředníci města Jablunkova na tuto výzvu reagovat 
dobrovolně ve svém volném čase, nebo je taková výzva pro úředníky závazná a je součástí běžné agendy, 
kterou úředníci města Jablunkova dělají ve své pracovní době“ Vám sděluji, že výzva k předložení stížnosti 
a spisového materiálu vydaná krajským úřadem je pro město Jablunkov závazná a její vyřizování je součástí 
běžné úřední agendy města.  

K dotazu „když KÚ MS kraje zašle na úřad města Jablunkova výzvu k předložení stížnosti spolu se spisovými 
materiály, žádost o zaslání vyřizujících písemností mohou se úředníci města Jablunkova rozhodnout 
jestli na takovou výzvu budou reagovat? Například pokud se úředníkům města Jablunkova nebude líbit 
směřování dotazu dle zákona č. 106/99sb. mohou svůj postoj vyjádřit tím, že neposkytnou KÚ MS kraje žádné 
materiály pro rozhodnutí“ Vám sděluji, že nikoliv.  

K dotazu „ve kterých případech mohou úředníci města Jablunkova nezareagovat na výzvu k předložení stížnosti 
spolu se spisovými materiály, žádost o zaslání vyřizujících písemností“ Vám sděluji, že město Jablunkov je 
povinno vždy reagovat na výzvu k předložení stížnosti a spisového materiálu a krajskému úřadu v jím 
stanovené lhůtě požadované podklady zaslat. 

K dotazu „je taková praxe běžná i v jiných městech MS kraje“ Vám sděluji, že krajský úřad se s takovým 
přístupem ve své praxi již setkal, avšak jedná se jen o minimum případů.   

K dotazu „používá takový postup i úřad MS kraje“ Vám sděluji, že nikoliv. 
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Klasifikace informací: Neveřejné 

K žádosti o informace ze dne 29. 6. 2023 

K dotazu „může KÚ MS kraje vzít na vědomí fakt, že město Jablunkov nezveřejňuje povinně zveřejňované údaje 
dle zákona č. 106/99 Sb. když v Jablunkově není žádné veřejné místo kde by tyto informace byly veřejnosti 
přístupné“ Vám sděluji, že krajský úřad Vaše tvrzení může vzít pouze na vědomí.  

K dotazu „pokud ano sdělte mi prosím dále co je pro toto třeba udělat - jak mám postupovat aby se tak stalo“ 
Vám sděluji, že máte možnost podat podle § 42 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu, ve znění pozdějších 
předpisů, podnět Ministerstvu vnitra za účelem prověření, zda jsou povinnosti spojené se zveřejňováním 
informací podle § 5 zákona č. 106/1999 Sb., o  svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 
plněny.  

K žádosti o informace ze dne 30. 6. 2023 

K žádosti o informaci ve znění „na základě zákona o svobodném přístupu k informacím Vás žádám o kopie 
Vaších žádostí o předložení spisových materiálů a k  zaslání stížností na postup při vyřizování žádostí 
o informace, které jak uvádíte v písemnosti ze dne 26. 6. 2023 jste zaslali na úřad města Jablunkova 
v souvislosti s dotazem ze dne 10. 12. 2019“ Vám sděluji, že krajský úřad dne 25. 3. 2021 přípisem 
č. j. MSK 40059/2021 nazvaným jako „Výzva k postoupení spisového materiálu“ (viz přílohu) vyzval 
město Jablunkov k postoupení spisového materiálu vztahujícího se ke stížnosti podané dne 26. 2. 2021. 
Město Jablunkov spisový materiál krajskému úřadu nepostoupilo, a proto krajský úřad dne 15. 4. 2021 vydal 
rozhodnutí č. j. MSK 40059/2021, kterým městu Jablunkov přikázal, aby vyřídilo „předmětnou žádost 
o poskytnutí informace v části týkající se důvodu neposkytnutí odpovědi k dotazu poslaného poštou koncem 
roku 2019 ohledně výpovědi paní vedoucí odboru školství a  kultury do policejního protokolu“. Na uvedené 
rozhodnutí odkazuje též Vámi přiložený úřední záznam č. j. MEJA 21336/2019 ze  dne 28. 4. 2021, proto má 
krajský úřad za to, že požadujete poskytnutí výzvy, která je součástí spisu obsahujícího uvedené rozhodnutí, 
a kterou tedy krajský úřad přikládá jako přílohu k tomuto poskytnutí informací.  

Podávám Vám tyto informace. S pozdravem 

JUDr. Petr Pospíšil, Ph.D., LL.M. 
vedoucí odboru právního a organizačního 

Příloha: dle textu 

 

 

 

 

 

 


